



## Atlétika Ladányi új országos csúcsa!

A Bp. Honvéd országos versenyének első napján dr. Trényi Imre tanítványa, a 21 éves Ladányi Zsigmond (SZEOL AK) kitűnő új országos súlylökő-utánpótlás és egyben megyei felnőtt csúccsal örvendeztette meg a sportág híveit. Jó átlaga után a negyedik sorozatban 16,67 méter mutatót a mérőszalag, mely 10 cm-rel volt jobb legutóbbi országos csúcánál. A reményteljes fiatal dobóatléta, aki tavalyi 17,30 m-es legjobbját már eddig is, több mint egy méterrel javította meg.

Jól szerepeltek az 1500 m-es futók is, közel kerültek Török János (SZEOL) öt éve felállított 3:43,3 mp-es megyei csúcsához. FERFIK. 1500 m: 5. Volford (SZEOL AK) 3:48,82, 6. Bucsházi (SZEOL AK) 3:44,01. Súlylökés: 1. Ladányi (SZEOL AK) 18,67, országos utánpótlás, megyei felnőtt csúcs!

M. T.

## Sportműsor

**Kajak-kenu:**  
Országos felnőtt bajnokság, Szolnok, 8 és 16 óra.  
**Kézilabda:**  
Textiles Kupa női torna, Szeged, Tolbuhin sgt., 9 óra.

**Labdarúgás:**  
MNK: KSV SE-Tápé, Kertész u., 17 óra.

### VASÁRNAP

**Kajak-kenu:**  
Országos felnőtt bajnokság, Szolnok, 9 és 14 óra.  
**Kézilabda:**  
Textiles Kupa női torna, Szeged, Tolbuhin sgt., 9 óra.

**Labdarúgás:**  
NB II: Bajai SK-SZEOL AK, Baja, 17 óra 30. Hútlak, HME-Soproni SE, Hódmezővásárhely, 17,30. Drigán.

**MNK:** Bordány-Domaszék, Bordány, 17 óra, Abramov, Szentesi Kinizsi-Mártély, Szentés, 17. Börcsök, Nagymágoos-Csongrád, Nagymágoos, 17. Bajnóczi Székelykutas-Sándorfalva, Székelykutas, 17. Kőszó, Rószke-Mórahalom, Rószke, 17. Kubavics, Fábiansbestyén-Szentesi Vízmű, Fábiansbestyén, 17.

## Újabb világcsúcs Guayaquilban

Ecuadorban, az úszó-, vízilabda-, műugró- és műúszó-világ bajnokság csütörtöki versenynapján az Egyesült Államok sportolói szerepeltek a legeredményesebben, három számban is aranyérmeket szereztek. A legkiemelkedőbb teljesítmény azonban a kanadai Victor Davis nevéhez fűződik, aki a 200 m-es férfi mellúszásban megjavította a brit Wilkie több mint hat éve fennálló világrekordját.

Általában az esélyesek sikerét hozta a többi úszószám, a szovjet Szalnyikov, az NDK-beli Geweniger és az amerikai Neagher — mindnyájan világcsúcstartók — biztosan győztek, bár elmaradtak saját rekordjuktól.

A 4x100 m-es férfi gyorsváltóban szintén egy „szakállas” négyéves világcúcs dönt meg, az Egyesült Államok stafétája saját eredményéből faragott le, csaknem ötített másodperccel.

Eredmények: 400 méteres férfi gyorsúszás, világbajnok: Vlagyimir Szalnyikov (Szovjetunió) 3:51,3 perc, 2.

Szvjatoszlav Szemjonov (Szovjetunió) 3:51,43, 3. Sven Lodziewski (NDK) 3:51,84 200 méteres férfi mellúszás, világbajnok: Victor Davis (Kanada) 2:14,77 (világcsúcs, régi Wilkie 2:15,11), 2. Robertas Zsulpa (Szovjetunió) 2:16,68, 3. John Moffet (Egyesült Államok) 2:18,54, 4x100 m férfi gyorsváltó: világbajnok: Egyesült Államok (Cavanaugh, Leamy, McCagg, Gaines) 3:19,26 p., új világcsúcs, régi: Egyesült Államok 3:19,74, 2. Szovjetunió (Kraszjuk, Filonov, Szmirjagin, Markovszkij) 3:21,78 p., 3. Svédország (Johansson, Baron, Holmertz, Vikström) 3:22,15, 100 m női mell: világbajnok: Ute Geweniger (NDK) 1:09,14 p., 2. holtversenyben Anne Ottenbrite (Kanada) és Kim Rhodenbaugh (Egyesült Államok) 1:11,03, 100 méteres női pillangóúszás, világbajnok: Mary T. Meagher (Egyesült Államok) 59,41 mp, 2. Ines Geissler (NDK) 1:00,36, 3. Melanje Buddemeyer (Egyesült Államok) 1:00,4.

## Teke

## Fesztivál Kupa Szegeden

A SZEOL AK tekecsapoztálya a hét végén első ízben rendezi meg női csapatok részére a szegedi Fesztivál Kupa elnevezésű viadalt. A résztvevők között rangos hazai csapatok kaptak helyet, így a tavalyi (DELEP SC) és az idei (BKV Előre) bajnokok is. A rendező SZEOL AK mellett még az Ozdi Kohász képviseli az NB I-et, míg az NB II-ből a Kecskeméti MÁV, a Pécsi BTC, a Nagykanizsa és a Szanki Olajbányász küldte el nevezését.

A mérkőzéseket szombaton 14 órától és vasárnap délelőtt 9 órától a SZEOL AK Vörösmarty utcai tekecsarnokában bonyolítják le. A megrendezés céljáról és az esélyekről Benák Istvánt, a SZEOL AK tekecsapoztálya vezetőjét kerítettük.

— Az ünnepi hetek sport-

programját kívánjuk bővíteni a rangos kupaviadallal megszervezésével, emellett célunk, hogy tovább javítsuk meglévő sportkapcsolatainkat is. Erre a versenyre több külföldi (jugoszláv, cseh és NDK-beli) tekecsapatot hívtunk meg de az érintett egyesületek természetesen nehezségekre hivatkozva sorra lemondták részvételüket. Ezért már jövőre kicsit korábban, a bajnokságok kezdete előtt szándékozunk megrendezni a Fesztivál Kupát. A hét végi viadalon érzésem szerint a SZEOL, DELEP, BKV Előre hármából kerül ki az új trófea első győztes csapata. Jövőre pedig külföldi együttesekkel még rangosabbá kívánjuk tenni az évenként megrendezésre kerülő versenyt.

V. Gy.

## „Meggcéloztuk az NB I-et!”

### Fellegvári Zoltán, a DELEP SC kézilabdázóiról

Ma, szombaton megkezdődik, illetve folytatódik az NB I B-s férfi kézilabdabajnokság. A DELEP SC gárdája ígéretes helyről startol, hiszen így fest az élmény: 1. Pécsi MSC 22 pont, 2. DELEP SC 19 pont, 3. Szondi SE 18 pont, 4. Komló 16 pont. A bajnokság 1-2. helyezettje kerül a legmagasabb osztályba! Fellegvári Zoltán edzővel a csapat helyzetéről a bajnoki nyitányról beszélgettem.

— A bajnoki szezon kezdete előtt a DELEP SC kézilabda szakosztályának az 1-5. hely valamelyikének a megszerzése volt a célja. Jelenleg a második helyen áll a csapat. Nem félnek, hogy bekerülnek az NB I-be?

— Már nem! Egyre többet kerül szóba a játékosok körében is a kínálkozó lehetőség. Én képesnek tartom ezt a jelenlegi gárdát, hogy kiharcolja a felkerülést, sőt még arra is, hogy a legmagasabb osztályban a kiesés veszélye nélkül meg-

állja helyét a középmezőnyben!

— Mire alapozza a kissé derültónak tűnő kijelentést?

— A tavaszi szezonban elért második helyezésünk már kötelez bennünket. Ennek a szellemében végeztük a nyári felkészülést is. Tíz napig Jugoszláviában edzőtáborozott a csapat, ahol a fizikai állóképesség javítása volt elsődleges célunk. Idehaza már a technikai, taktikai feladatok szerepeltek a programban. A formába hozó időszakban két tornán vettünk részt, a Fesztivál Kupán és a keszthelyi Georgikon Kupán is döntőt játszottunk. Mindkettőn minimális gólkülönbségű vereséget szenvedtünk NB I-es ellenfeleinktől. Ezeket a kupa-patalálkozók a csapatjáték csiszolása, a taktikai elemek gyakorlása volt a cél. Őszi sorsolásunk kedvezőbb, hiszen hét mérkőzést játszunk hazai környezetben, hatszor pedig idegenben. A riválisok közül a bajnokaspiráns Pécsi MSC és a jelenleg negyedik helyen álló Komló Bányász is Szegedre jön!

— A tavaszi bajnoki sze-

zonban kikkel volt elégedett?

— Elsősorban Farkas József kapus, Páku László, Barabás János és Zsodi Imre nyújtott átlagon felüli teljesítményt. Bizom abban, hogy Dobó Károly, Danyi János és a csapat többi tagja is állandósítani tudja jó formáját.

— Hajdúszoboszlón kezdik a szezont. Mit vár az idénynyitótól és a bajnoki mérkőzéstől?

— Hajdúszoboszlón egyértelműen győzelmet várok. A kezdőcsapat az alábbi keretből kerül ki: Farkas, Badó L. (kapusok) — Dobó, Fekete, Várhegyi, Soós, Danyi, Gazsó, Barabás, Balogh, Páku, Noel, Tamás, Zsodi. Sajnos nem számíthatok Busa József kapusunkra, hiszen Keszthelyen a Georgikon Kupán kéztörést szenvedett. Bizom abban, hogy hasonlóan kezdünk, mint tavasszal, amikor az első 7 mérkőzésből 13(!) pontot szereltünk. Ha ez sikerülne, akkor jövőre már két NB I-es férfi kézilabda-csapat lehetne Szegednek!

B. L.

## „Stabil NB I-es csapat kialakítása a célom!”

### Vallja Kaszás Gábor, a SZEOL AK vezető edzője

Nehezen jött össze ez a beszélgetés Kaszás Gáborral, a SZEOL AK új vezető edzőjével. Bármi is történt meg kellett értenünk a 35 éves szakadó neheztelését. Az történt ugyanis, hogy Pataky Tamás sikeres fél éve után nehezen tudtuk megérteni, elfogadni a SZEOL AK edzőváltását. Főleg akkor, amikor Pataky játékos-nálváltását, Szegedhez tartozását vettük figyelembe. Az igazság kedvéért persze ehhez az is hozzátartozik, hogy Pataky Tamással a megbízás napján közölte már az egyesület, hogy a süllyedő hajó kapitányi tiszte csak a bajnokság végéig van érvényben...

Szóval, látatlanból, úgy mond „böröndös” edzőnek tituláltuk Kaszás Gáborral! Nem magyarázatképpen, de tisztánunk kell a jelzőt. Részünkről nem sértő szándék vezérelte az írógép billentyűit (kár, hogy az sült ki belőle), csupán annviról lehetett szó, hogy nem szegedi edző lesz a csapat szakvezetője! Nem a böröndön van a hangsúly, hanem az lehet a döntő, hogy egy-két éves sikertelen szereplés után (nem akarom az ördögöt a falra festeni!) legfeljebb hazaköltözik az edző, a szerződés időtartamától függően! A többiek, a szegediek viszont ittmaradnak! S a szurkoló ebben a városban sem ismer könyörületet...

A Hunyadi téren lejátszott utolsó előkészületi mérkőzés előtt ültünk le beszélgetni Kaszás Gáborral, hogy helyvet adjunk véleményének, úgy mond rendezési sorainkat, hiszen ideafeszítő bajnoki szezon elé nézünk valamennyien.

— Megvallozzon öszintén, rosszul esett, hogy „böröndös” edzőről írtak Szegeden és a Képes Sportban is. A cikk elolvasása után rákérdeztem a szegedi vezetőkre, hogy mi is lesz a jövőben, hiszen ilyen titulus után meg kell gondolnom, hogy elvállaljam-e a csapat vezetői edzői tiszteit. Egyébként a SZEOL AK vezetői már korábban megkerestek, sőt májusban még a Vasastól is kaptam ajánlatot. Hogy mégis Szegedre jöttem, abban segítettek a játékosok, hiszen a csapat vezérégyéniségei, a csapatkapitánnyal az élen biztosítottak arról, hogy mindent megtesznek a sikerért, s azon lesznek, hogy mihamarabb felejtessék velem a rosszul sikerült fogadtatást! A csongrádi alapozás után letisztult bennem, hogy érdemes ezekkel a sráccal dolgozni. Én ugyanis csak a munkában hiszek!

— Kérjük, mutakozzon be a szegedi srákoknak.

— Harmincöt éves vagyok, három srác édesanyja. A Ferenccsban kezdtem a labdarúgást, hat évet töltöttem el a zöld-fehérekkel. A katonaság ideje alatt az NB III-as Zrínyi Miklós SE-ben futballoztam, ezután két évig a Fővárosi Sütőipárnál, majd öt éven keresztül a Bp. Építők együttesében, 1981-ben szakadói képesítést szereztem a Testnevelési Főiskolán. 1975—1978-ig az Újpesti Dózsa, majd egy évig az MTK-VM ifjúsági csapatának voltam az edzője, 1979-től 1982-ig a Ganz-MÁVAG együttesénél dolgoztam.

— Edzői ars poeticája?

— Eleve edzőnek készültem. Megpróbálok kitűnni egy nagy hiánycikkkel, mégpedig a becsületességgel! Az edzőnek, véleményem szerint, bármennyire is magára hagyják, a játék, a sport szeretete mellett játékosait is szeretnie kell. Nem igaz, hogy manapság nincs annyi tehetséges fiatal futballista, mint régen, csak hát megváltoztak a körülmények. Raj-



tunk, edzőkön múlik, mennyire sikerül megvernünk a tehetségeket a sportág, a magyar labdarúgás hasznára.

— Milyen elképzelésekkel látott munkához Szegeden?

— Stabil NB I-es csapat kialakítása a célom! Ha ez sikerül, a további lépés már csak az lehet, hogy környékbeli sráccal biztosítsuk az utánpótlást. Még korai lenne beszélnem a mostani helyzetről. Egy biztos, nincsenek titkaim, bárkit érdekel valamit a munkámból, rendelkezésére állok.

— Felmérte a csapat erejét. Képesnek tartja a jelenlegi játékosokat arra, hogy a SZEOL AK visszakérüljön már jövőre a legmagasabb osztályba?

— Elég sok gondot jelent számunkra, hogy Kovács Gábor még sérüléssel bajlódik és Kun Lajos sem áll rendelkezésre. Velük feltétlenül esélyes a csapatunk, hogy visszakérüljön az NB I-be!

— Az egyesület, amikor megkereste, tudatában volt annak, hogy nagy tervekkel, ambíciókkal felvértezett, fiatal szakembert hoz Szegedre. De tudta azt is, hogy néhány

ma már befutott játékos, mint Birkás, Judik, Handel, kötődik Önhöz. Ma már ismerve a SZEOL AK új játékosait, az említettek közül egy sem költözött Szegedre...

— Ezeknek a fiúknak edzőjük voltam, és tényleg kötődnek hozzám. Eljöttek volna, csak hát a SZEOL AK kiesett az NB I-ből, az NB II pedig nem lehet vonzó számukra.

— Milyennek tartja az erősitést?

— Két emberről beszélhetek, akik rendelkezésre állnak. Deák sokat ígérően mozgott az edzőmérkőzéseken. Magyar is tehetséges játékos, edzetségi állapota azonban még nem kielégítő!

— Baján kezd a csapat vasárnap. Mit vár az idénynyitótól, kiket küld pályára?

— Az újonc csapatok mindig óriási lelkesedéssel kezdik a bajnoki küzdelmet. Így volt ez az élvonalban Zalaegerszegen és Nyíregyházán is. Most Baján van Futbólia... Bizom csapatomban, hogy a rutinos játékosok átveszlik a nehéz időszakot, és győzelemmel hagyják el a játékeret. Kezdőcsapatot még nem tudok mondani, hiszen Repka a hét elején húzódást szenvedett, reméljük vasárnapra rendbe jön. Baján azok a játékosok kapnak bizalmat, akik az előkészületi mérkőzéseken jól játszottak.

Vasárnap tehát megkezdődik az NB II-es labdarúgó-bajnokság. Ennyire kiegyensúlyozott még soha nem volt a mezőny, nincs előre kikialtított favorit, de biztos kiemelt sem. Minden bajnoki pontért óriási küzdelem várható. S ha legalább ennyit sikerült elérni az új rendező bajnoksággal, már megértés, hiszen nagy lépést tehet a magyar labdarúgás a feléledés útján. Kaszás Gábornak pedig sok sikert kívánunk, sikerüljön végre stabil NB I-es csapatot kialakítania Szegeden!

Bagaméry László

## Szeptember 8-án Eisenstadtban Bemutatkozik az „új” labdarúgó-válogatott

Vasárnap már rajtot a közeseinkben a 7. vidéki színhely lesz, Debrecen, Zalaegerszeg, Székesfehérvár, Szolnok, Szombathely és Nyíregyháza után. Legutóbb, 1979. szeptember 12-én játszott vidéki stadionban hivatalos, országok közötti mérkőzést a válogatott, amikor Nyíregyházán Csehszlovákia volt az ellenfél. A törökök után, október 6-án Párizsban, a Mundial 4. helyezett Franciaország vendége lesz a csapat, október 31-én pedig Norvégia vendégszerpelt a Népstadionban.

Teljes már az EB 3. csoportjának műsora. Szeptember 22-én, a magyar-török mérkőzés napján a Dánia—Anglia mérkőzés jelent Koppenhágában a nyitányt, a záró 90 percre pedig 1983. december 14-én kerül majd sor, amikor Görögország Luxemburgot látja vendégül.

A magyar válogatott 1983. évi EB-mérkőzéseit: Március 27.: Luxemburg (idegenben), Április 16.: Luxemburg (ittthon), Április 27.: Anglia (idegenben), Május 15.: Görögország (ittthon), Június 1.: Dánia (idegenben), Október 12.: Anglia (ittthon), Október 26.: Dánia (ittthon), December 3.: Görögország (idegenben),